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nemzeli paraszípárinak 
Nyolcvanezer ember vett részi 
nagygyülésén - Megiariotiák a 

a nemzelfi paraszipári bukaresii 
görögkatholikus processziól és a nemzeii paraszipári kolozsvári üléséi-Averescu kolozsvári sereg- 

szemléje 

(Cluj Kolozsvár, március 19.) A 
vasárnapot a mozgalmas politikai 
események uralták. Bukare.tben a 
nemzeti-parasztpárt nagygyülése volt 
a n p szenzációja, mig Kolozsváron 
az Avereszkanusok nagygyülésén ki- 
vül a nemzeti-parasztpártiak tartot- 
tak ülést és a görögkatholikusok is 
megtartották tiltakozó processzióju- 
kat Lapedatu kultusztörvényjavasla- 
tágal szemben. 

A bukaresti nagygyülés 
A hetek óta izgalommal várt nem- 

zeti-parasztpárti gyülés a legnagyobb 
nyugalom jegyében folyt le, annak 

ellenére, hogy a sajtóban és a törvény- 
hozótestülekben izgalmas csatározá- 

sok előzték meg, A nermzeti-paraszt- 
párt bukaresti nagygyülésén mint- 
egy 70-80 ezer ember vett részt, 
kiknek számára hat helyen tartottak 
egyszerre beszédet. A. gyülés csodá- 
latos fegyelmezettséggel folyt le, ha- 
bár a szónokok részéről számos al- 
keseredett Biszólás hangzott el a 
kormány ellen. A határozati javas- 
latban, melyet Maniu Gyula olva- 
sott fel, követelték a Jiberális kor- 
mány rögtöni lemondását és Maniu 
Gyulának megbizását a kormány 
megalakitásával. A nagygyülés hatá- 
rozati javaslatát ezertagu delegáció 
jutatta el a ma délelőtt Maniu Gyula 
vezetése alatt a régenstanácshoz. 
Ma déli 12 órakor ujabb népgyü- 

lés volt Bukarestben, amelyen az 
ezertagu küldöttség beszámol a ré- 
genstanács válaszáról. 

A kolozsvári események 
A vasárnap délelőttet Kolozsvárott 
rendbivűl izgalmassá tette a görög- 
katholikusok processziója és a nem- 
zeti parasztpárt gyülése. A gyülése- 
ket megelőzőleg olyan hirek terjed- 
tek el a városban, hogy a hatóság 
nem engedélyezi sem a nemzeti 
parasztpárt szabad égalatti gy lését, 
sem pedig a görögkatholikusok pro- 
cesszióját. A városban erős cser dőr- 
patrulok cirkáltak és a városháza 
mögötti uccák pedig csendőrökkel 
voltak megrakva. Annál nagyobb 
meglepetést kelteté, hogy ugy a 
nemzeti parasztpárt gyülesét, vala- 
mint a görögkatholikusok processzió- 
Jat megtartották anélkül, hogy egyet- 
ln katonát is látni lehetete volna 
a gyülésen vagy a processzion. A 
nemzeti parasztpárt gyülésen Tamás mion volt prefektus elnökölt, majd 
Hati gan Emil, dr. Popa Ádám, ár. 
ucian Sándor, Nemes Simon, Po- 

rutiu V alentin, Socol Aurel és Mor 
uanu volt londoni főkonzul tartot- 
tak éleshangu beszédeket akormány 
lemondását hkövetelve. A gyülés 

lötte az anyját, akivel haragban és 

Bennégtlek az internátusban az 

résztvevői énekelve végig vonultak 
a városon és a liberális klub, vala- 
mint az Avareszkánus klub előtt el- 
menve hangosan tüntettek ugy a 
liberálisok, mint az avereszkánusok 
ellen. A gyülésen több ezer ember 
vett részt, köztük számos vidési is. 
A görögkatholikusok processziója a 

minoriták templomától indult ki 
Daianu Elie esperes vezetése mellett. 
A processzió végighaladt a Főtéren, 
a Jókai uccán, majd a kismester uc- 
cai görögkatholikus teraplomnál meg- 
állott, honnan visszatért a minoritak 
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averescanusok kolozsvári seregszem- 
léje volt a szenzáció. Az elmult va- 
sárnapi averescanus gyüléssel szem- 
ben, mikor alig pár ember jelent meg 
a gyülésen, most zsufolásig megtöl- 
tötték a volt prefektusok és néppárti 
vezetők a New-York szálló hatalmas 
éttermét. 

Averescu, Goga, Goldis László, Lu- 
pás, Groza és Moldovan volt minisz- 
terek megjelenése tette érdekessé a 
gyülést, mely bankett keretében folyt 
e déli egy órától, este hatig, 

Oktaviannal és Averescu tábornok- 
kal, a kormány lemondását követel- 
ték, de ugyanakkor éles támadáso- 
kat intéztek a nemzeti parasztpárt 
ellen is. A gyülés szónokai meg- 
egyeztek abban valamennyien, hogy 
a liberálisok után csak az averescs- 
nusok jöhetnek, sőt Averescu tábor- 
nok azt is hangoztatta, hogy bármi- 

koir kész átvenni a hatalmat. 
A bankett után Averescu tábor- 

nok Csucsára utazott, mig Goga pe- 
templomába. 

Averescu kolozsváron 
Vasárnap déltől este hat óráig az ! 

lig Kolozsvárt maradt és ma egyen- 
ként fogadja a volt néppárti prefek- 
tusokat. 

Az első repülés Európából Amerikába 
(Páris, március 19.) Noha az ócsán- 

repülésnek eddig már huszonöt ál- 
dozata van és Hincliffe pilota sor 
sáról nincsenek még megbizható hi- 
rek, folyton ujabb és ujabb készülő- 
désekről lehet hallani aviatikus kö- 
rökben, melyeknek mind egytől-egyig 
az óceán átrepülése a célja. Párisban 
nyilt titok, hogy Drenley részére 
már elkészült az a nagy gép, mellyel 
meg fogja már a közeljövőben ki- 
sérelni, ami eddig senkinek sem si- 
került az óceánnak átrepülését az 
európai partokról Amerikába. Beava- 
tottak szerint a repülőgép egymillió 
francia frankba került, hat utast vi- 
het magával. Óránkinti sebessége 
180-240 krma. és teherbiró képessége 

Agyonlőtte 

9000 Egr. A repülőgép két rádió- 
leadó állomást visz magával utjára 
és pilótája próbarepüléseit a napok- 
ban megkezdi. 

Itt emlitjük meg, hogy a német 
Junkersmüvek szintén titokban nagy 
készületeket tett abban az irányban, 
hogy az ő pilotáik valamelyikéé lesz 
az Európából Amerikába való átre- 
pülés dicsősége. Ugy tudják, hogy- 
tőbb kiváló pilótájuk foglalkozik a 
legkomolyabban a tervvel, de elha- 
tározták, hogy a nyilvánossággal 
előzetesen semmitsem közölnek, Egye- 
sek szerint már a start helyét és ide- 
jét is megállapitorták, de okulva a 
tavalyi kudarcokon most mindent a 
legnagyobb titokban tartanak. 

az anyját, 
aztán öngyilkos lett 

(Bakonyszombathely, március 19.) 
Letenyei Mihály itteni jómódu gazda 
vadászfegyverével öt lövéssel agyon- 

alvó gyerekek GAti 
(London, márc. 19.) Salfordban 

egy internátusban tüz ütött ki, mely- 
nél öt gy-ermek bennégett. A tüz 
éjjel ütott ki az internátusban és 
pullanatok alatt mindent lángba bo- 
ritote. Az első izgalomban mindenki 
menekült az égő házból és elfeled- 
keztek az alvó gyerekekről, kik benn- 
égtek a penzióban. 

a két halottra. 

perlekedésben állott. Tette elkövetése 
után öngyilkos lett, azonnal meg- 
halt. Egy nappal később találtak rá 

Re ülőszerencsétlenség nég 
halottal 

(Berlin, március 19.) Santiágóból je- 
lentik, hogy az amerikai hadiflotta re- 
pülőg pgyakorlatain két repűlőgép ösz- 
szeütkö ö t 200 méter magasságban. Az 
összeütközés rendkivül heves volt, ugy- 
annyira, hogy a gépek teljesen össze- 
förve a tengerbe znhantak. A repülő- 
gépek pilótái és megfigyelői, számszerint 
négyen, szörnyethaltak. 

A gyülés szónokai, élükön Goga 

KEDD, 1928 március 20 
A Mai Világ az em- 
beriség szellemi és er- 
kölcsi megujhodásá- 

ért, az ellentétek bé- 
kés kiegyenlitéséért, a 
nemzetek és osztályok 
szabad szövetkezésé- 
ért, s a népkisebbsé- 
gek kulturális, gazda- 
sági és politikai egyen- 
joguságáért harcol. 

a 

tk za 
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Kemény János báró lett a 
Kemény Zsigmond Társaság 

uj elnöke 
(Marosvásárhely, márc. 19. Saját 

tud.) Tegnap tartotta közgyülését a 
Kemény Zsigmond Irodalmi Társa- 
ság. A Tóthfalussy József lemondá- 
sával megüresedett elnöki székbe 
Kemény János bárót, az Erdélyi 
Helikon nagynevü alapitóját válasz- 
tották meg egyhangu lelkesedéssel. 

A köztársaság mellett tüntettek 
a budapesti szociáldemokraták 

Tiz tüntetőt letartóztattak 
(Budapest, márc. 19.) Vasárnap 

délután a szociáldemokrata párt a 
Petőfi:szobornál nagygyülést tartott. 
A gyülés minden zavaró incidens 
nélkül folyt le. A gyülés végeztével 
mintegy ötszáz hazatérő tüntető 
csoportba verődött és a Rákóczi-uton 
végigvonúlva éltetni kezdték a köz- 
társaságot. 
A tüntetőket egy gyorsan kive- 

zényelt lovasrendőr csoport attakja 
kergette szét. Tiz tüntetőt a rend- 
őrség letartóztatott. 

A kozsvári gázgyár állandó ve- 
szedelme a város biztonságának. 
A kereskedelmi és iparkamara éles 

kritikája. 
(Cluj-Kolozsvár, március 19.) A 

kolozsvári kereskedelmi és iparkamara 
március havi ülésén, melyet szombat 
este tartottak meg, éleshangu kriti- 
kát mondottak a kolozsvári gázgyár 
gazdálkodásáról. A kereskedelmi és 
iparkamara szakértői véleményt ké- 
szittetett a gázgyár müködéséről, 
mely megállapitotta, hogy a kolozs- 
vári gázgyár veszélyt jelent Kolozs- 
vár biztonsága szempontjából, mert 
az a rendetlenség, amivel vezetik, 
nem zárja ki a lehetőséget, hogy 
egy szép napon levegőbe 
röpiti a környező városrészt. 
A gázórák ellenőrzés nélkül álla- 

nak és a fogyasztók teljesen ki van- 
nak szolgáltatva a gázgyárnak, mely 

annyit számit fel, amennyit akar. 
Kiderült, hogy a gázgyár igazga- 

tója, ki Bukarestben székel, utasi- 
totta kolozsvári közegeit, hogy 
ne javitsanak semmit a gáz- 

gyár berendezésén, 
de neki küldjenek havonta huszon- 
ötezer lejt. 
A veszedelmes üzemet specialista 

szakértők helyett egy könyvelő és 
egy gázmester vezetik teljesen ön- 
hatalmulag és ami jó még ebben az 
üzemben, az is 

rövidesen tökremegy a nem 
hozzáértő vezeteés miatt. 

A kereskedelmi és iparkamara ta- 
nácsa átiratot intézeet Kolozsvár vá- 
ros tanácsához ez ügyben és kérte, 
hogy tegyék meg a sorgős intézke- 
déseket a földgáz bevezetése érde- 
kében. A kamarai tanács ülésén dön- 
töttek a minta ásár ügyében is és a 
Csikóskertben állapitottak meg vég- 
legesen a mintavásár helyét. 



2. oldal 

MOZI-VILÁG 

Ma este: 
Barbara a puszta leánya 
A kolozsvári Select-mozgó ma dél- 

után kezdi vetiteni „Barbara a puszta 

leánya4 cimű világhirü filmet, amely- 

nek főszereplői Bánky Vilma és Ro- 

nald Colman. Mindkét név elsőrendü 

világmárka és ez a filmet is világ: 

márkájuvá teszi, Bánky Vilma férjé- 

vel, a tehetséges Rod la Rodue kisé- 

retében az európai metropolisokat 
járja, ahol a legnagyobb lelkesedéssel 
fogadja a közönség. Ritkán tapasz- 
taltunk ekkora sikert. Egyesek sze- 
rint hasonló fogadtatásban csak Mary 
Pickfordot és Lilian Gisht fogadták 
Európában. Bánky Vilma a nagy 
érdeklődést főleg annak köszönheti, 
hogy az utolsó filmjei, a „Fekete 
angyal", a „Sejk fiat és „Egy sze- 

relmes éjszaka" diadallal járták be a 

világ összes mozgószinházait. 
Habár a külföld szimpatizál Rod 

la Rogue-al, a közönség Bánky Vil- 

mát mégis csak Ronald Colmannal 
tudja ideális együttesben elképzelni, 
mert ők ketten elválaszthatatlanul 
összeforrtak a filmen. Bánky Vilma 

európai sikerei méltán felkeltették a 
közönség érdeklődését legutolsófilmje, 
a „Barbara a puszta leánya" iránt, 

amelyben Ronald Colmannal páratlan 
alakitást nyujtanak. 
A filmet ma délután kezdi veti- 

teni a Select-mozgó. A film részle- 
teinek ismertetésére rátérünk. 

. 

Pattachont megválasztották 

Pelikánia királyává. A magas, 
nyurga Pattból és alacsony, ferde 

szájjal mosolygó barátjából, a kis 

Pattachonból királyi felségek lettek. 

A két nevezetességet" a sors, illetve 

a filmrendező keze királyi trón mellé 

állitotta és Pattachont egy szép 

pillanatban megválasztották Peliká- 

nia királyává. Remélhetőleg, min- 

denki rohanni fog, hogy jelen le- 

gyen a fenséges látványt nyujtó ak- 

tusnál, amikor tudvalevőleg Patta- 

chont királlyá avatják. A közönség 

három órán keresztül szüntelenül 

nevetni fog, mert a „Pelikánia ki- 

rályat-nak cseleknénye humoros, 

falrengető helyzetkomikumokkal van 

tele. Patt és Pattachon ezuttal is 

kitesznek magukért. 

A „legjobb film" kritériuma. 

Nem akarunk részletes fejtegetésekbe 

bocsátkozni, csak azt kivánjuk le- 

szögezni, hogy a „legjobb film" meg- 

határozását nem igen lehet megadni, 
mint ahogy nem lehet regényre rá- 
fogni, hogy a világirodalom legjobb 
terméke. A filmekkel azonban ugy 

vagyunk, hogy a többi müvészeti 

ágakkal ellentétben, meg lehet ugyan 

határozni a „legjobb film" kritériu- 
mát, ebben az esetben azonban nem 

elégséges a puszta szó vagy hü le 

irás, hanem a filmet mindenekelőtt 

látni kell és csak azután alkothatunk 

magunknak tiszta képet róla. Leg- 

közelebb a „Tüz brigáda" cimü film- 

alkotás jellemzésével fogjuk megki- 

sérelni meghatározását adni a „leg- 

jobb film"-nek. 

Szépírásu, négy gimnáziumot végzett 

urileány irodai aikalmazást keres. - 

leg üzletbe is kiszolgálólánynak. Cimet 
„M. I." jeligére a kiadóba kér. 

Egy szoba konyhát keresek bel- 
város közelében. Cim a kiadóban. 

Felejthetlen zenei élvezetben volt 

- jobbanmondva lett volna része - 

Kolozsvár közönségének, ha olyan 

teljes számban jelent volna meg, 

mintahogy ezek az igazán magas ni- 

vóju esték ezt megérdemelték. 

Három estén át valódi zenei cse- 

megével szolgáltak a németek s mint 

igazi abszolut művészeket, nem be- 

folyásolta őket a szomoruan kongó 

üres ház; olyan magas művészit 

produkáltak, hogy a nézőtéren lé- 

zengő pár lelkes hallgató lélekzet- 

visszafojtott áhitattal hallgatta a 

régi és itt soha elő nem adott szebb- 

nél-szebb darabokat: Mozart, Hándel, 

Pergolesi, stb. 
Első este Mozart ifjukori operá- 

jával „Zaide"-vel remekeltek. Ka- 

marazenekaruk, élükön Vultée diri- 

genssel az utolsó nuancig finom ki- 

dolgozásban hozta a legapróbb rész- 

leteket is. Ugyancsak eisőrangut 

nyujtottak az összes énekesek, ezek 

közül is kiemelkedett Franz Egenieff 

kamaraénekes, kinek hatalmas áriáját 
meg is kellett ismételnie. 
A második este - egyik énekes- 

nőjük indisponáltsága miatt, a hir- 

detett opera helyett - koncertet 

adtak, amely nivóban és tökéletes- 

ségében még az első estét is felül- 

multa. 
Külön érdekessége volt, hogy olyan 

darabokat választottak, melyeket itt 
soha sem volt alkalom hallani. Első 

számuk Handel Conzertje volt ka 

maraorchesterre. Behunyt szemmel, 

teljesen orgona hatását keltették a 

csodálatos hangszinek; melyet Wul- 

tée karmester a zongorán együtt 

Némei kamaraopera előadások 
a Magyar Szinházban 

ELENA CHIFFA asszony, aki e hó 20-án kedden este a róm
. katho- 

likus gimnázium di sztermében tartja meg ária és dalestjét. A kitünő éne- 

kesnő koncertjén mutatkozik be Kolozsvár közönsége előtt E. Kuales de 

Vinda táncmüvésznő, a darmstadti Landestheater kiváló tagja is. 

* 

játszva és dirigálva zenekarát, ra- 
gyogóan hozott kii.i 

Egenieff kamaraénekes ezuttal da- 
lokkal remekelt, különösen Schu- 
mann két dalát énekelte megkapó 
szépen. Részünkről ezen az estén az 
ismert operaáriák helyett, sziveseb- 
ben hallottunk volna, további, a 
konzert stilusában tartott dalokat; 
bár az áriákkal is igen nagy sikere 
volt. 

Külön érdekessége volt még a hang- 
versenynek Mozart Vadászkürtre irt 
konzertje, zenekari kisérettel, melyben 
a különben tisztán zenekari hangszer, 

bámulatos hanghatásokat hozott ki gyö- 

nyörű trillákkal, stilugos frazirozással 
abszolut művészit nyujtott. Fritz Göll- 

nitz kellemes tenórjával, néhány opera- 

áriát énekelt s mintegy duintessenciája 
a konzertnek volt Mozart vonószene- 

karra irt serenadeja, melyet csodálatos 

szépen adtak elő. 
igazán csak a legnagyobb köszö- 

nettel tartozuank ennek a nagyszerü 
társulatnak ezért a szó igazi értel- 

mében vett nemes müvészi élmény- 
ért. Szomoru epilogus gyanánt - 
nem kerülhetem el, - hogy meg ne 

jegyezzem, hogy a II. estén, amikor 

bejelentették az opera elmaradását s 

helyette a koncertet, az amugy is 

csekélyszámu közönség egy része 

nyomban felállt s otthagyta a szin- 

házat. Az ottmaradottak azonban 

helyettük is lelkesedtek s még be- 

fejezés után is percekig ünnepelték az 

elsőrangu művészeket, nagyszerü di- 
rigensükkel. Olyan egységesek voltak 
az előadások, hogy a hallgató telje- 
sen elfelejtette, hogy szólisták van- 

Cluj-Kolozsvár, március 20. 

mummii imii 
nak és zenekar van és mint egy em- 
bernek - tapsolt az összesnek. 

Vasárnap este Pergolese operáját, 
aféltékenyt adták. Csodálatosanfinom 
zenei és szinpadi teljesitmény volt. 
Az összes szereplők, zenekar és éne- 
kesek egyaránt, magas müvészi stilust 
hoztak. Hevesi Piroska 

A Magyar Szinház heti müsora: 
Esti előadások kezdete 81/2 órakor. 

Hétfő: Aranyhattu. (B. bérlet.) 
Kedd: Aranyhattyu. (Bérletszűnetben.) 

rik szűletésének századik évfordulóján. 
Uj betanulással és uj szereposztással. 

C. Bérlet.) 
Csűtörtök d. u. fél 6 órakor: A fillér-egylet 

előadása. 

A kolozsvári szinházi iroda hirei 
Somogyi Nusi vendégjátéka. 

A hét szinházi eseménye a legnépsze- 
rübb, legkedvesebb budapesti operette 
szinésznőnek, Somogyi Nusinak, a bu- 
dapesti Király Szinház hires szubrett- 
primadonnájának két esti vendégjátéka 
lesz: Somogyi Nusi pénteken este a 
Csókos asszony-ban, vasárnap este pe- 
dig a Legkisebbik Horváth lány-ban 
fog fellépni. Előre felhivjuk a közönség 
figyelmét erre a két nagy estére. Je- 
gyeket mind a két előadásra árusit már 
a pénztár. 

Ibsen-ünnep a kolozsvári ma- 
gyar szinházban. Az északi iró- 
óriásnak, Ibsen Henriknek, e héten 
lesz a születésének századik évfordulója. 
Az egész müvelt világ nagy fénnyel és 
lelkegedéssel ünnepli meg ezt a cen- 
tennáriumot. A kolozsvári magyar szin- 
ház is kiveszi részét ebből az ünnep- 
lésből. Ibsennek leghiresebb és legnép- 
szerüűbb darabját a Nórá-t tanulta be 
a drámai együttes erre az ünnepre. A 
Nóra körülbelül két évtizede nem sze- 
repelt már a kolozsvári magyar szinház 
játékrendjén, mostani felujitása tehát 
az ujdonság ingerével fog hatni. Az 
Ibsen ünnep szerdán este lesz. 

Aranyhattyu. Az idei évad legna- 
gyobb és legnépszerüűbb ujdonságává 
vált az Aranyhattyu, amelynek minden 
eddigi előadását zsufolt nézőtér tap- 
solta végig. Az Aranyhattyu kedden 
este hatodszor kerül szinre s minthogy 
ezt az előadást bérletszünetben tartják 
meg, az összes páholyok és zsöllyeszé- 
kek is a nem bérlő közönség rendelke- 
zésére állanak. 
ato vamemzzai 

Zsizsmann Rezső orgonahang- 

orgonahangversenyét ZsizsmannRezső 
a kolozsvári lutheránus templomban. 
A kiváló orgonamüvész ismét teljes 
bizonyságot adott rendkivüli müvészi 
tehetségéről. Igen nagy sikere volt. 

Egy űres szoba, vagy egy kis szoba- 
konyha, esetleg különbejáratua butorozott 
szoba belvárosban április 1-ére kerestetik. 
Cim: Str. Bratianu 45 Dreikurs. 

Esőköppeny 
Lei 900 - és feljebb 

Trench-coali 
Lei 3500- 

NEUMANN M. CLUJ 
ferfi- és fiu- tuha- 

áruháaza Főtér 14. 

1 legnyill 
a Mártonifu Testvérek 

osztálya 

a Co. (Piata Üniriil) szücs- ő ánraeni 1 közönséget tekint- 

áru cég nől confectio U se meg legujabb 

Kérjük a holgy- 

modelljeinket ! 

Szerda : Nóra. (Ünnepi előadás Ibsen Hen- 

versenye. Tegnap este tartotta meg 
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épage: Papinazáz 
..arereyuraa 

Barátnők beszélgetnek. 
fudod, hogy a jóvő héten 

férjnez megyek. Olyan borzasztóan 
izgatott vagyok. 
- Persze. Hisz az utolsó percben 

is visszaléphet az az ember. 

Férj: Azt olvasom az ujságban, 
hogy a legostobább emberek rende- 
sen a legszebb nőket veszik feleségül. 

Feleség : Mit szólsz, milyen hizelgő 
rám nézve ez a cikk: 

.... 

Öngyilkos lett a kieptomániás 
kisleány, mert kicsapták az 

iskolából. 
(Bucuresti, március 19.) Szörnyű gyermektragédiáról számol be buka- resti tudósitónk, Eugenia Denerdi a jasii „Olten Doamna" licenmnak ötödik osztályos tanulója öngyilkos ságot követeit el, mert a tantestület kizárta a liceum növendékeinek so- rából. A 15 éves Eugenia e * volt a legjobb tanulóknak, de volt egy szörnyü betegsége: a kleptomá- nia. Ellopta tanulótársainak tollait, könyveit, de később ha számon kér- ték tőle, szó nélkül vVisszaadta. 
Legutóbb egyik osztálytársnőjének egy értékes ékszerét tulajdonitotta el, melyet nem akart semmikép sem visszaadni. Társnője feljelentésére a tantestület vizsgálni kezdte az ügyet és a kislányt csendesen eltávolitot- 

ták az iskolából, azzal, hogy szóljon szüleinek, hogy mint magántanulót tanittassák tovább. Eugenia hazament szülei lakására, bezárkózott és apja revolverével szivenlőtte magát. Hát- rahagyott levelében azt hozta felön- gyilkossága okául, hogy nem birta volna el szülei korholását kicsapa- tása miatt. 
A tragikus eset nagy feltünést kel- tett és városszerte óriási részvét nyil- vánult meg a szerencsétlen kislány „ szülei iránt. 

- Az iskolák husvéti szünideje. A kőzoktatásügyi miniszter rendele- tet adott ki a középiskolák husvéti szünidejével kapcsolatosan. A rende- 
et szerint a római katholikus, a re- formátus, unitárius és luteránus kö- zépiskolák husvéti szünideje április 5-től április 18-ig fog tartani, mig 2 zsidó iskolák diákjai április 3-tól április 18 ig tartó szünetet kapnak. 
A kolozsvári baptisták Józset- férfiköre ma este félkilenc órakor jótékonycélu műsoros estélyt rendez 

a Cal. Victoriei 105. sz. alatti ká- polnában, melyre a közönséget sze- fetettel meghivja. Belépődij nincs. 

MAI VILAG 

.... V Nemzetközi egyezmény 
2 a ; z a hősi hallottak exhumálásáról 

(Budapest, március 19.) Budapesti 
tudósitónk jelenti: A magyar belügy- 
miniszterium körrendeletet küldött szét 
a vármegyéknek, melyben közl, hogy 
több állammal sikerült megállapodást 
létesiteniök a háborus hősi halottak 
exhumálása és hazaszállitásuk tekinte- 
tében. A szerződést aláirták egyfelől 
Románia, Lengyelország, Jugoszlávis, 
Csehország, Franciaország, Olaszország, 
a balti államok, másfelől Magyarország. 
...:: 

Halálosvégü főpróba a mükedvelő 
előadáson 

(Marosvásárhely, márc, 19.) A ma- 
rosvásárhelyi törvényszék ma tár- 
gyalta Szabó Sándor nyáérádszentsi- 
moni legény ügyét, aki a mult év- 
ben, egy mükedvelő előadás főpró- 
báján, a szindarabban használt pisz- 
tollyal agyonlötte Ciupan Sándor 
legényt. Miután a tanuk vallomásai- 

..:.::: 

Az EIT felolvasó ülésee Szigligeti Ede emléke. Nagy- 
Szombaton este tartotta meg fel- váradról jelentik: A nagyváradi 
olvasó ülését az Erdélyi Irodalmi Szigligeti Társaság vasárnap délután 
Társaság. Dózsa Endre elnöki meg- Szigligeti Ede emlékére az Erdélyi nyitója után Tavaszi Sándor a ki- Irodalmi Társaság vendégrészvételé- 
sebbségi etikáról olvasott fel. Sebesi vel ünnepélyes felolvasó ülést tartott 
Samu novellát adott elő. Ezután ádr. Karácsonyi János cimzetes róm. Járossy Dezső, a temesvári Arany kath. püspök elnök elnöklése alatt. 
János-társaság elnöke tartotta meg Dózsa Endre, Reményik Náudor, 
székfoglalóját, amelyben Beethoven dr. Némethy Gyula, dr. Kristóf 
vallásosságáról elmélkedik. Végül György, Walter Gyula és Nyirő 
Walter Gyula olvasott fel Serestély József előadásait a megjelent előkelő 
Béla verseiből. közönség nagy óvációval fogadta. 
- Kudelász Károly szobra Este társas vacsora volt, amelyen 

Hevesi Piroskáról. Tatim jellegeu dr. Karácsonyi János, Dózsa Endre 
összejövetel keretében tegnap leplez- és Giulácsy Irén mondtak felköszön- ték le Kudelász Károlynak, a nagy- tőket. 
tehetségü fiatal szobrásznak szobrát - Beesett a molnár a malom- 
Hevesi Piroskáról, zenemüvészetünk- I kerekek közé. Giurgiuból jelentik : 
nek erről a kiemelkedő nagy müve- Popescu Stefan Pietre községbeli mol- 
lőjéről. A szobor a néger plasztika nár örlés közben beesett a malomkere- 
modorában oldja meg érdekes felada- kek közé, melyek holtra zuzták. Egy 
tát, de nem marad a modornál, ha- falusi gazda, ki a szerencsétlenségnél 
nem rendkivül karakterisztikus és a jelen volt, a molnár után kapott, hogy 
fej szerkezetét s az arc strukturáját kihuzza a kerekek közül, de vesztére, 
hangsulyozó. mert a kerekek az ő karjait is össze- 

Ady emlékünnep az Épitőmun- zuzták. 
kás-Otthonban. Vasárnap délután 
tartotta meg a szakszervezetek kul- 
turbizottsága Ady emlékünnepélyét. 
Az emlékünnep műsorán Szentimrei 
Jenőné, Ferenczy Zsizsi és Huszárné 
Borsai Piri nagy hatással énekelték 
Ady legszebb dalait. A Gutenberg 
dal- és zeneegylet zene- és ének- 
számokkal szerepeltek, a munkás 
mükedvelők pedig igen ügyesen in- 
terpretálták a magyar zseni verseit. 
Ady nagyságáról Papp József iró 
tartott szép előadást. A zongorakisé- 
retet Vogel Mária látta el tökéletes 
izléssel és finomsággal. 
- Puskával lövöldözött hara- 

gosára a csendőrkáplár. Hatalmas 
botrány szinhelye volt tegnap este 
a bukaresti Nae Dumitrescu-ucca. 
Nicolse Stánescu csendőrkáplár össze- 
találkozott Vasile Panduru tüzér- 
közlegénnyel, ki őt eltiltotta attól, 
hogy nő vérének udvaroljon. A csend- 
őrkáplár boszut akart állani a rajta 
esett sértésért és ezért puskáját rá- 
fogta a megrémült tüzérre és lövöl- 
dözni kezdett. Szerencsére a golyók 
csak a sapkáját és a köpenyegét iyu- 
kasztották át a megrémüli Banduru 
Vasilének, aki torkaszakadtából segit- 
ségért kiáltozott. A segélykiáltásokra 
egy rendőrkészültség érkezett a hely- 
szinre, amely kimentette a tüzért a 

A szerződő felek kötelezték magukat 
arra, hogy a hazaszállitási akciót a ma. 
guk részéről minden segitséggel támo- 
gatják. A halottak hozzátartozóinak 
Magyarországon a vármegyék alispáni 
hivátalaiban kell halott hazaszállitás 
iránti kéréseikkel jelentkezniök, mely- 
ben a halott hős személyi adatain ki- 
vül fel kell tüntetniök a sir helyének 
pontos megjelölését. 

ból bebizonyosodott, hogy a pisztoly 
régi fegyver volt, amelyről senki 
sem gyanithatta, hogy használni le- 
het és igy a szerencsétlenség csak 
véletlenül történhetett. a legényt 
gondatlanságból elkövetett, ember- 
ölésért tiz napi fogházra itélték. 

Kéretik azon becsűletes megtaláló, ki a 
Calea Victorian szombaton éjjel taláít egy 
pénztárcát, igazolványaimat juttassa el e 
lap szerkesztőségébe. A pénzt megtart- 
hatja és még külön jutalomban részesül. 

- Tengerbe dobta a csempé- 
szett szacharint, hogy a büntetés 
elől meneküljön. Constancából je- 
lentik: Ahmed Elgotmi török ten- 
gerész tegnap a kikötőbe több cso- 
mag szacharint akart becsempészni. 
A vámőrök észrevették és üldözőbe 
vették. A tengerész menekülni akart 
a büntetés elől és a tengerbe dobta 
az öt kiló sulyt kitevő szacharinos 
csomagjait. A vámőrök azonban ki- 
halászták a szacharint és a tenge- 
részt pedig csempészésért letartóz- 
tatták. 
- Elmaradt a kolozsvári szo- 

ciáldemokrata párt közgyűlése. 
A kolozsvári szociáldemokrata párt 
vasárnap délelőttre tüzte ki rendes 
évi közgyülését, melynek tárgysoro- 
zatán a rendes évi beszámoló mellett 
az uj vezetőség megválasztása is sze- 
repelt. A pártközgyülést azonban 
váratlanul elhalasztották a nemzeti 
parasztpárt kolozsvári gyülése miatt, 
melyen a szociáldemokrata párt is 
testületileg részt vett. A közgyülést 
március 26-ra halasztották. 

i szi kabát ujdo k, férfi öl- 
jolyök vér eddig seldetk árban rögtön letartóztattak. lesznek elárusitva -áruház, Malom u. 6. 

3. oldal 
-.......... 

- Elekes Miklós dr. előadás- 
sorozata a pszichoanalizisről. A 
pszichoanalizis iránti érdeklődés foko- 
zódásának bizonyitéka az a rendkivül 

tanulságosnak igérkezőelőadássorozat, 
amit Elekes Miklós dr., a jeles kolozs- 
vári pszichoanalitikus hirdet, aki hat 
estére terjedő előadássorozatot tart: 
nBevezetés a pszichoanalizisbe' cim 
alatt. Az egyes előadások anyaga a 
következő: I. A pszichoanalizis ter- 
mészettudományos és világnézeti előz- 
ményei. Freud és az elgő kisérletek. 
II. Az álom: a mindennapi élet 
pszichopatológiája, a vicc és elmélete. 
III. A tudattalan. A lelki élet fel- 
épitése; tünetképződés, az idegesség. 
IV. A gyermeki szekszualitás; Iibi- 
doelmélet. V. Tömeglélektan, mitosz 
és vallás. Pszichoanalizis és pedagó- 
gia. VI. A művész, művészet és 
pszichoanalizis Az előadások e hó 
19-én, hétfőn este 9 órakor kezdőd- 
nek az unitárius kollégium diszter- 
mében és minden hétfőn esteélesz- 
nek április 28-ig bezárólag. Részt- 
venni óhajtók kizárólag a Lepage 
könyvkereskedésben jelentkezhetnek. 
Az Acélhang dalkör mükedvelő 

előadása. A kolozsvári nyilttéren 
árusitó csizmadiák Acélhang dalegy- 
lete szépen sikerült mükedvelő elő- 
adást rendezett a katholikus gim- 
názium disztermében. Molnár Ferenc 
aDoktor urt cimüű vigjátékát mu- 
tatták be a szinészi kvalitásokkal 
rendelkező mükedvelők, kiknek so- 
kat tapsolt a hálás közönség. A 
rendezés Kovács Zoltán és Székely 
József elnök érdeme. 

- Gyilkos testvér. Dévai tudó- 
sitónk jelenti: Florea Péter forná- 
diai lakos a napokban az erdőszélen 
megleste öccsét Florea Györgyöt s 
egy fejszével főbeütötte. Az ütés 
szerencsére nem volt halálos, a su- 
lyos sebesültet a dévai közkórház- 
ban ápolják. A harag oka földper 
volt. A merénylőt letartóztatták. 
- Modern irodalmi est Nagy- 

váradon. Nagyváradi tudósitónk je- 
lenti: Vasárnap este 9 órakor di- 
sztingvált és szépszámu közönség je- 
lenlétében kolozsvári és nagyváradi 
müvésznök és irók sikerült modern 
irodalmi estélyt rendeztek. A művész- 
est résztvevői Ruth Klára, a nagy- 
váradi fiatal irógenerácó izmos és 
fiatal tagja, Szilágyi Berta a sokol- 
dalu kolozsvári tánc- és szavaló- 
müvésznő, Gaál Gábor kolozsvári iró 
és ujságiró, továbbá dr. Benedek Fe- 
renc nagyváradi iró, akiket a katho- 
likus kör nagytermét zsufolásig meg- 
töltő közönség, nagyszerü teljesitmé- 
nyükért szünni nem akaró tapssal 
honorált. 

- Póruljárt gazda. Aradról je- 
lentik: Két nappal ezelőtt Vingán 
kirabolták Kovács János monostori 
gazdálkodót, aki a vingai vásáron 
eladta marháit, majd a korcsmába 
ment, ahol három ismeretlen ember- 
rel - két férfi és egy nő - ültegy 
asztalhoz. Kovács összebarátkozott a 
társasággal és áldomást csapott, majd 
éjféltájban elindult Monostor felé. 
A gazdálkodó csak két nap mulva 
került elő, amikor a mezőn találták 
meg teljesen kifosztva. A póruljárt 
gazda, akitől százezer lej készpénzét 
vették el, feljelentést tett a temes- 
vári rendőrségen, amelynek utasitá- 
sára Plank detektivfőnök maga ment 
ki Vingára az ügy kinyomozására. 
Planc a kapott személyleirás alapján 
kideritette, hogy az egyik tettes 
Flora Constantin gazda, az asszony 
neve pedig Jorga Ánna. Mindkettő- 
jüket letartóztatták, bár tagadják, 
hogy kirabolták Kovácsot és csak 
annyit ismernek be, hogy együtt 
mulattak vele a korcsmában. 



4. oldal 

Fogadjunk... 

- Fogadjunk Pancser, el sem 
hiszi, ha mondom, hogy ez a tavasz 
fránya egy évszak. 
- Hol látja maga a tavaszt ? 
- Hát én már hallottam tegnap 

beszélgetni két hókaparót: 
„Vége a hónak, megint nem lesz 

pénzünk." 
Mire a másik vigasztalta ! 

„Hát fiam, a hó végén másoknak 

sincs pénzük mostanában. 

- Csiklandozzon meg, mert ne- 

vetni akarok. De a tavasaról akar- 

tam beszélni, hogy milyen furcsa 

hatása van. 
- Még pedig? 

- Hát kicsalja az ibolyákat és a 

csendörkordonokat a földből. 

- A csendőrkordonokat? - 

- No igen. Nem látta tegnap? 

Én azt hiszem, hogy a nem- 

zeti parasztpártnak is van valami 

köze ehhez a kordonfakadáshoz. 
- Hát kérem, a kis Manci meg- 

kérdi a tanitónénitől: 

„Kérem szépen, a napsütésnek 

milyen hatása van a feketekávéra? 

„Azért kérdem - mondja Manci 

mert ha a szobaleány beviszi a 

bátyámnak a fekete kávét, mindig 

leereszti a rolettát." 

- A kormány is leereszti Pan- 

cser ur és ebben maradunk. 

a na - 

; 

konyvraktár minden nyelven 
Kvár. Kerjen 

E AG jegyzölelke! 

o . - an. fa i 

Szépségápolás 
Szeplős arcu, májfoltos hölgyek hófe- 

hér arcbőrre tesznek szert. Pattanásos; 

atkás, (mitesser) arc bársonysima lesz. 
Vörös orr, vörös kéz, vörös joltok, (tüz- 
folt) szép fehérré gyóg ulnak. Fonnyadt, 
ráncos, hervadt arcok üdeségüket, szép- 
ségükét visszanyerik. Helytelen arcápo- 
lás, vagy rosszul választott szépitősze- 
rek által elvontott és elhanyagolt arcok 
helyrehozatnak, ha a hölgyek teljesen 
ártalmatlan Dr. BIRÓ-féle törv vedett 
Havasi gyopar crémet használják. Hoz- 
závaló Gyopár Szappan fokozza a ha- 
tást. Főraktár: Dr BiRÓ gyógyszertár Cluj 

uhcs 
náDIócső 

MAI VILÁG 

(Cluj-Kolozsvár, március 19.) A 
kolozsvári tavaszi futballszezon va- 
sárnap végre megkezdődött, bár a 
tavasz korántsem akart jelentkezni. 
A negy hideg dacára nagyszámu 
„kiéhezett" közönség lepte el a vas- 
utas pálya napos oldalát és örömmel 
üdvözölte kedvenc játékosait, szidva 
az ügyetleneket és tehetetleneket. 
A szezonnyitó KAC-Haggibbor- 

mecos elég érdekes, változatos, ha 
természetesen még nem is tulságosan 
nagy sportértékkel biró volt. Az első 
felidőben a KAC volt a többet tá- 
madó és csak balszerencséjének tud- 
ható be, hogy Molnárnak a 14. perc- 

további eredményt elérni, sőt egy 
tizenegyest Krieshoffer a kapus ke- 
zébe rugott. Szünet után a Haggib- 
bor Farkassal a centerben és a Vi- 
rág-Kirigli-Klein halfsorral át- 
veszi a játék irányitását, Rosenfeld 
Gyuri révén sikerül is egyenlitenie, 
de tevábbi eredményt már nem tud 
elérni és igy a meccs megérdemelten 
végződött 1:1 (1:0) eredménnyel. 
A KAC-ból hiányzott a külföldre 

távozott Rakitovszgy és Szaniszló, 
akiknek helyét Raduch II. és 
Szabó Rici foglalták el. - A 
csatársor fiatal és gyorsjátékosokból 
áll, akik megfelelő rutint szerezve, 
veszélyes együttest fognak képezni. 
A halfsor a fáradhatatlan Lakatost 
kivéve szürke, annál erősebb azon- 
ban a közvetlen védelem, amelynek 
gólt rugni igen nagy feladat. 
A Haggibborban a csatársor belső 

triója volt jó, - a második félidő- 
ben, - s ugyancsak ebben az idő- 
ben felelt meg a halfsor is, amely 
ebben az összeállitásban elsőrangu 
lehet. A közvetlen védelem egyelőre 
tréninghiányban szenved, örvendetes 
meglepetést keltett azonban a kiub 
hiveinél a kapus elsőrangu játéka, 
amely hivatva lesz az egylet őszi 
kapusgondjait felejtetni. 
A vezetőgólt a KAC szerezte meg 

Molnár révén, Rosenfeld Gyuri a 
második féhdő közepén egyenlitett. 
Gal birójelölt jól vezette a gólokat. 

Csapat: KAC: Szatmári, Kajla, 
Krieghoffer, Paizs, Lakatos, Knizs, 
Cocoiu, Molnár, Raduch II., Kozma, 
Szabó Riczi. 

Haggibbor: Neumann, Szilágyi L, 
Wesel, Edelstein, Klein, Zélig II. 
(Virág, Kinigli, Klein), Léb, Kinigli, 
Gyuri, Szilágyi II., Biró (Léb, Gyuri, 

sörmá kák 

SPORTVILÁG 
Dermesztő hideg 

a kolozsvári futhalliszezon 

ben elért gólján kivül nem tudott 

unsUs-sooYAn n-. 
CLUJ (Monosior) 

ben indult meg 

Szilágyi II, Biró (Léb, Gyuri, Far- 
kag, Szilágyi II., Márk). 

A nap második mérközését a 
CFR-KMSC meccset a vasutasok 
nyerték 6:0 (1:0) arányban. Az ered- 
mény az őszi formák után itélve 
nagy meglepetés. Magyarázata abban 
rejük, hogy mig a vasutasok állan- 
dóan trenirozhatva saját pályájukon, 
már tip-top formában vannak, addig 
a munkások most vették az elző 
labdatréninget és különösen a má- 
sodik félidőben teljesen kifulladtak. 
Ezenkivül több tartalékkal is ját- 
szottak a munkások, akik közül 
egyelőre csak Burger, Campian és 
Istvánffy emelkedtek ki, mig a vas- 
utasok minden játékosa teljes dicsé- 
retet érdemel, különösen azonban 
Olteanu jobbszélső, aki igen kvali- 
tásos futballista. 
A gólokat Nagy Miklós (4), Ju- 

hász és Olteanu rugták, Fővényi 
(Arad) jól biráskodott. l 

A Hungaria legyőzife a Spartla-i 
A magyar bajnokság küzdelmei - A Sabária a Kinizsi helyett 

a belgrádiakitól kapoli ki 

Budapest. Hungária -Sparta 5:2 
(1:1). Igen szép mérkőzés, megérde 
melt, de nehéz győzelem. A Sparta 
szerzi meg a vezetést Patek révén 
már a 10. percben. A 29. percben 

Haar kornerét Weber, a szegediektől 
vásárolt centerhalf befejeli. A II. 
felidő 3. pereében ujból a csehek ve- 
zetnek Capek góljával, de tiz perc 
mulva Hirzer átadásából Konrádnak 
sikerül egyenlitenie. A 28. percben 
Hirzer ujabb gólt lő, majd a Horeys 
handse miatt megitélt tizenegyest is 
ő értékesiti. Az utolsó percben Hir. 
zer Jenny kiugratja, aki beállitja az 
eredményt. A gyöztescsapatban Hir- 
zer, Konrád, Maar, Weber és Schnei- 
der voltak a legjobbak. 

Ferencváros -Bocskay 3:2 (0:1). 
A Ferencváros eleinte könnyen veszi 
a játékot. A 836. percben Dettrich 
szabadrugásából Semler a vezető gólt 
lövi. Szüunet után erősen bele kell 
feküdnie a Franzstadt-nak, Takács 
csakhamar egyenlit, majd Kohut 
tizenegyesből a második gólt lövi. 
A 40. percben Szedlacsek ismét gólt 
lő, mig az utolsó percben Dettrich 
szépiti az eredményt. 
Ujpest -Nemzeti 4:1 (1:0). Auer 

i közönségnek a Kinizsi I. b. -Rapid. 

Cluj-Kolozsvár, március 20. 

Nagyvárad. Törekvés-Egyetér- 
tés 8:1 (6:0). I. o. bajnoki. 
Arad. AMTE-Olimpia 6:1 (3:1). 

Gloria CFR-ATE 3:1 (0:1). 

Elmaradt a Sabaria-Kinizsi 
mérkőzése 

A szombathelyi csapat nem kapott 
beutazási engedélrt 1 

Temesvári tudósitónk jelenti: A 
nagy érdeklődéssel várt első nemzet- 
közi mérkőzés elmaradt. A Kinizsi 
minden fáradozása sikertelennek bi- 
zonyult, mert a belágyminiszter meg- 
tagadta a magyar csapat számára a 
beutazás engedélyezését. A. Sabaria 
nem vesztett sokat a mérkőzés el- 
maradásával, amennyiben szerencsé- 
jére sikerült a Kinizsi lemondó táv- 
iratának vétele után a még Pesten 
tartózkodott Beogradski SC vezetői- 
vel megállapodnia és igy a szombat- 
helyiek vasarnap Jugoszlávia főváro- 
sában vendégszerepeltek. Annál na- 
gyobb a vesztesége a Kinizsinek és 
magának Temesvárnak, mert a nem- 
zetközi programm elmaradása követ- 
keztében nem volt már idő más fut- 
ballprogrammot nyélbeütni és igy a 

meccs 3:2 (1:2) kétes értékü szépsé- 
geivel kellett beérnie. 
TMTE-Hajduk 5:1 (1:1). 

(2), P. Szabó (2), az Ujpest és Ramy 
III. a Nemzeti góllövői. 

Kispest -Vasas 2:0 (1:0). A Vasa 
sok a veszélyes zónaba jutottak. 

III. ker. -Bástya 2:0 (1:0). 
Miskolc. Attila-Budai 33.as ö:1 

(1: 0) 
Belgrád. SC Beogradaky-Sabaria 

5:2 (1:1). A csütörtöki mérközéstől 
fáradt Sabaria fölénye dacaára sulyos 
vereséget szenvedett a hazai közön- 
ség által buzditott Beogradskytól. 

A magyar profibajnokság állása 

1. Ferencváros 16 141 1 58:16 29 
2. Ujpest 16 113 2 47:18 25 
8. Sabaria 15 111 3 36.21 23 
4. Hungária 15 102 3 51:20 22 
5.III. ker. 16 72 7 83:39 16 
6. Nemzeti 16 62 8 383:34 14 
7. Attila 16 483 9 22:29 11 
8. Bástya 16 35 8 16:30 1 
9. Kispest 16 5110 80.48 11 

10. Budai 33 16 48 9 15:58 11 
11. Vasas 16 4210 27:41 10 
12. Bocskay 16 1510 21:40 7 

Bogdan Duica is elismeri a 
relormátus egyház tapintatos- 

ságát 
(Bukarest, márc. 19.) A szenátus- 

ban Ciorogariu püspök után Bogdan 
Duica egyetemi tanár szólalt fel a 
kultusztörvény tárgyalásánál. Bogdan 
Duica sorba vette a kisebbségi egy- 
házakat. Miután hevesen támadta a 
katholikus egyházat, kitejezte azt a 
véleményét, hogy a református egy- 
ház vezetői mar megtalálták azt a 
formát, amelyben az allammal érint- 
kezni lehet. Különösen nagy elisme- 
réssel szólott Makkai püspök szemé- 
lyéről. : 

A Helikon- 
nyomdában 
vészülnek a legszebb nyomtatványok 

Nyomatott a Helikon Nyomdai Térsaság gepein Cluj, Ste. Baron L. Pop 10. Telefon 187. 


